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1.

3.

w81 -
Olgisi - radyan olan ag¢inin esas olgusii

ka¢ radyandir?

3n 6n 9n E) m

A =2+ 4.sin(45°-x)
olduguna gore, A nin alabilecegi ka¢ farkli tam-

sayi degeri vardir?

A) 4 B)5 C)8 D) 9 E) 10

sinx + cosx = 3 olmak lizere,

sinx N COS X
cotx+1 tanx+1

ifadesinin B tliriinden esiti agagidakilerden han-
gisidir?

1 2

A)-p  B— C28 D E) =

B B
a = cos251°
b =sin121°
c = cot211°

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangi-
si dogrudur?

A)a<b<c B)a<c<b C)c<acx<b

D)c<b<a E)b<a<c
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a = cos300°
b = tan205°
¢ = cot4020°

olduguna gore, a, b, ¢ nin isaretleri sirasiyla asa-
gidakilerden hangisidir?

A)-, -, - B)-,—-,+ C)—,+,+
D)+,+,+ E)+,—,+
sec25° - cosec25°
Cc0s25° +
tan25° + cot25°
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
A)1 B)2 C)sin25° D)cos25° E)tan25°
tan60° + tan30°
sin60° +sin30°
isleminin sonucu kactir?
A)1—§ B)2—¥ C)3-43
D) 4- 4\3{5 E)5 —%

Yandaki U¢gende
|AD| = |BD| = |DC|

tan@ =3

B D Cc

olduguna gore, tanC nin degeri kagtir?

A)1 B)% C)% D)%

E)3
3 )
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9. Asagidakilerden hangisi sin50° ye esittir?

T ..
13. 7 <x<mn olmak luzere,

A) sin230° B) cos130° C) sin40° 4
COSX =——
D) sin(-50°) E) cot(-40°) 5
olduguna gore, tanx + cotx degeri kagtir?
12 24 24 12
10.
?(andakl sekllde' 5'ta'ne 14. Asagidaki denklemlerden hangisinin ¢6ziim kii-
/GC 6zdes kare verilmigtir. mesi bos kiimedir?
A) tanx = 20 B) cotx = -3
C) cosx =1 D) cosecx = -1
Buna gore, tan6 nin degeri kagtir? E) 3secx = 1
A) 2 B)3 C) 4 D)5 E)6
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; 15. A(a ’ —?) noktasi birim gemberin lizerinde ve
= analitik diizlemin 4. boélgesinde olduguna gore, a
kactir?
11. a=cosx ve b = sinx olmak lizere,
J21 2J5 V19
A)— B) — C)—
a® + 3a%b? + b 5 5 5
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? D) —? E) —g
A) sin2x B) 1 C) sinx.cosx
D)3 E) cos2x
16. 2cos?x + 3cosx +1=0
denkleminin [0, 2r) araligindaki ¢6ziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?
b b n 5m 2n 4
. sin| ——X [=cos| —+X A)<0> ) B VT
12 (2 j (2+j ){ 3 3} ){3 “3}
olduguna gore, cotx kagtir? C) {0 , g } D) { g , 32n , 215}
J3 J3 n 3n 1in
N2 - N E ; ;
A) 3 B) —1 Cc)o D) 1 E) 3 ) > 2 6
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